PROBLEMAS DE PROGRAMACION LINEAL ENTERA BINARIOS

1.— Resuelve los siguientes problemas de programaciéon lineal entera binarios:

minimizar 7 + X2
i) sujeto a r1+a9 <1
4x1 4+ 229 > 6
T1,T2 = 061
minimizar 7 + X2
sujeto a 1+ a9 <4
iii) 1 >1
o < 2
T1,To = 061
maximizar x1 + xo — 10x3
v) sujeto a T+ 2o+ x23>3
r1 — I3 S 2
Tr1,x2,T3 = 061
maximizar 3
vii) sujeto a 1 +x2>1
21’2 -+ 21’3 Z 2
Ir1,x2,T3 = 061
minimizar 7 + x4+ 223 + T4
sujeto a 2x1 — 310 + 23 < 2
ix) 20] — 9 — x4 < —1
To + 3+ 204 < 3
L1,L2,L3,Tq = 061
maximizar x7 + 2ro — 3x3
xi) sujeto a 20x1 + 1529 — 23 < 10
12:61 - 31’2 + 41’3 S 210
T1,T2,T3 = 061
maximizar 2x1 — 4xo — T3 + 224
sujeto a 3x1 + 229 + x4 < 18
xiii) 3r1 — 229 — bw3 + 14 <5
21’2 — X3 — T4 Z 4
T1,Ta, 23,24 =001
minimizar x7 + r9 + x3 — 214
sujeto a 3r1 — 229+ 23— 14 <5
XV) 3x1 — 229 + 5wz + Hxy < 4

X1 +l‘2+l‘3+$4§2
$1,$2,x3,l‘4:0(31

ii)

iv)

vi)

viii)

xii)

xiv)

maximizar 2z + o
sujeto a 1 +ax9 >4
1 < 2
T1,To = 001
maximizar x1 + 2x9
sujeto a 1+ a9 <4
T+ 229 <2
T1,To = 061
minimizar 7 + 229 + T4
sujeto a 1 +23<5
To+2x4 > 1
T1,X2,T3,T4 = 0 é 1
maximizar 1 — To
sujeto a 1 <2
—T1 + To S 0
xTo Z 3

1,20 =001

maximizar 3x1 + ro + 3x3
sujeto a —x1+2z0+ 23 <4
41‘2 - 31‘3 S 2
x1+3x2+2x3 Sv?)
r1,2x9,23 =001
maximizar 2z + 4xo + 623
sujeto a 8r1 —4xo —x3 > 5
6581 - 3{E2 — 21‘3 Z 2
721‘1 + 9$2 + 7$3 Z 4
T1,T2,T3 = 061
maximizar x7 — 2x9 — 3x3
sujeto a —2x1 + 6x3 > 4
Xro — 3333 S 8

X1 +I274LE3 S -3
T1,T2,T3 =001



